

Волгоградский газовик взял серебро в быстрых шахматах и бронзу в блиц-марафоне шахматного фестиваля

Инженер-программист компании «Газпром межрегионгаз Волгоград» Андрей **Федотов** принял участие в V Шахматном Фестивале «КАМЫШИН-OPEN 2022», который на протяжении нескольких лет проводится на базе детского шахматного лагеря в г.Камышин Волгоградской области. В турнирах по классическим, быстрым и блиц –шахматам традиционно принимают участие десятки любителей самого интеллектуального вида спорта.

Турнир по рапиду проходил в 11 туров. Первое место в нем досталось мастеру FIDE по шахматам, тренеру спортшколы «Юность Москвы» и главному организатору мероприятия Андрею Черенкову. Андрею Федотову удалось набрать 8 очков и завоевать серебро в схватке по быстрым шахматам.



В Ночном блиц-марафоне, проходившем по круговой системе с контролем времени 3 мин+2 сек после каждого хода волгоградскому газовику также удалось показать хороший результат.

В результате напряженной борьбы с серьезными конкурентами ему досталась бронза.



Как отметил Андрей, эти соревнования были разминкой перед предстоящей схваткой с другими газовиками–шахматистами на Летней Спартакиаде ПАО «Газпром» 2022, которая состоится через несколько недель.